

Ректору  
Санкт-Петербургского  
государственного университета  
Н.М. Кропачеву

Уважаемый Николай Михайлович!

Коллектив Саратовского национального исследовательского государственного университета имени Н.Г. Чернышевского выражает глубокие соболезнования в связи со смертью Л.А. Вербицкой.

Многие годы наши вузы связаны дружественными узами. Совместная работа СГУ и ЛГУ в годы Великой Отечественной войны послужила началом многолетних научных и человеческих связей между нашими преподавателями. И Людмила Алексеевна внесла значительный вклад в укрепление этих отношений.

Неоценим вклад Людмилы Алексеевны в развитие саратовской лингвистической школы, её работа по пропаганде и развитию русского языка, высшего филологического и – шире университетского образования в России. Память о Людмиле Алексеевне Вербицкой останется с нами навсегда.

С уважением, ректор СГУ А.Н. Чумаченко

Входящий СПбГУ

от Л.Н. Чумаченко  
№ 17-120-2336